SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址:http://www.sxworker.com

2023年9月

星期五

陕西省总工会主办 陕西工人报社出版

1950年2月7日创刊 国内统一连续出版物号 CN 61-0015 邮发代号51-7 复字第8470期 今日4版



李晓英 郭大为在陕 西省工会第 十五次代表 大会闭幕会 上亲切握手。 本报记者 刘强 摄

陕西省工会第十五次代表大会闭幕

李晓英主持并讲话



左起:徐立平、孟小瓒、王永岗、强文哲、王占军、李晓英、王军、高莉、刘皓、樊树森、汪亮、刘小强

本报讯(记者 阎瑞先)8月31日上午, 陕西省工会第十五次代表大会第三次全体 会议(闭幕会)在陕西宾馆召开。省人大常 委会副主任、省总工会主席李晓英主持并

会议宣布了当选的陕西省总工会第十 五届委员会主席、常务副主席、副主席、常务 委员名单和当选的陕西省总工会第十五届

经费审查委员会主任、副主任、常务委员名 单。会议通过了《关于陕西省总工会第十四 届委员会报告的决议》《关于陕西省总工会 第十四届委员会财务工作报告的决议》《关 于陕西省总工会第十四届经费审查委员会 工作报告的决议》。至此,在全体代表的共 同努力下,陕西省工会第十五次代表大会圆 满完成了各项议程,胜利闭幕。

李晓英指出,这次大会,是在全省上下 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的二十大精神,贯通落实习近 平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示 的新形势下召开的一次重要会议,对陕西工 会事业的发展具有重大而深远的意义。省 委书记赵一德、省长赵刚、全国总工会副主 席朱建平等领导出席开幕会,充分体现了省

委和全国总工会对陕西工会工作的重视、对 劳动群众的亲切关怀、对工会组织的殷切期 望。要认真学习领会省委和全国总工会领 导同志的讲话精神,把省委和全国总工会的 部署要求不折不扣地贯彻落实到工会各项 工作中去,用实实在在的工作成绩,向省委 和广大职工群众交一份合格答卷。

李晓英强调,要强化党对工会工作领 导,坚持正确政治方向,忠诚拥护"两个确 立,坚决做到"两个维护",始终在思想上政 治上行动上同以习近平同志为核心的党中 央保持高度一致。要强化职工思想政治引 领,广泛开展具有"工"字特色的群众性宣传 教育活动,推动党的创新理论进企业、进车 间、进班组,教育引导广大职工群众坚定不 移听党话、跟党走。要强化围绕中心服务大 局,按照全省"三个年"活动的部署要求,组 织带领广大职工勇挑重担、拼搏实干。要强 化提升维权服务实效,办好职工群众牵肠挂 肚的民生大事,坚决维护劳动领域政治安 全,努力构建和谐劳动关系,不断提升广大 职工群众的获得感、幸福感、安全感。要强 化工会组织改革创新,着力构建联系广泛、 服务职工的工会工作体系,牢固树立落实到 基层、落实靠基层的理念,努力把工会组织 建设得更加充满活力、更加坚强有力。

李晓英强调,要把贯彻落实陕西省工会 第十五次代表大会精神与进一步贯彻落实 党的二十大精神、省委十四届四次全会精神 紧密结合起来,切实把广大职工的思想和行 动统一到党中央决策部署上来,把省委和全 总对工会工作的要求落到实处,积极顺应职 工群众对工会组织的新期待,团结进取、奋 发有为,开创陕西工会各项工作新局面。

本报讯(记者 阎瑞先)8月 31日上午,陕西省总工会第十 五届委员会第一次全体会议在 陕西宾馆召开。省人大常委会 副主任李晓英受陕西省工会第 十五次代表大会主席团的委托 主持会议并讲话。

大会应到委员143人,实到 委员133人,符合规定人数。

大会以举手表决的形式通 过陕西省总工会第十五届委员 会第一次全体会议选举办法 (草案),通过陕西省总工会第 十五届委员会第一次全体会议 选举总监票人、监票人建议名 单。大会依法选举李晓英为陕 西省总工会第十五届委员会主 席,王军为常务副主席,王占 军、高莉、刘皓、王永岗为副主 席,孟小瓒、汪亮、徐立平为兼 职副主席,刘小强为挂职副主 席,王广利等23名同志为常务

李晓英主持

李晓英代表省总工会新一 届领导班子,对省委的信任和 代表们的支持表示衷心感谢。 她说,从现在起,我们就接过了 沉甸甸的"接力棒",就要跑好 "接力赛",跑出"加速度",在省 委和全国总工会的坚强领导 下,在历届班子打下的坚实基 础上,在全省各级工会干部和 广大职工群众的信任和支持 下,坚持守正创新,巩固好基 础、发扬好传统、总结好经验, 接续奋斗、创新发展,不负重 托、不负期望,把陕西工会事业

不断推向前进。 李晓英指出,政治性是工

会组织的灵魂,是第一位的。要牢牢把握保持和增强政治 性,确保工会工作始终沿着正确政治方向前进。要巩固拓 展主题教育成果,坚持学思用贯通、知信行统一,忠诚拥护 "两个确立",坚决做到"两个维护"。要坚持党的领导,坚持 围绕中心、服务大局,把党的全心全意依靠工人阶级的方针 落到实处。要坚持党建引领,全面加强工会自身建设,着力 打造忠诚干净担当的高素质专业化工会干部队伍。

李晓英强调,要牢牢把握保持和增强先进性,紧紧围绕 省委省政府的部署要求,深化产业工人队伍建设改革,深入 开展劳动和技能竞赛,切实履行维权服务基本职责,着力提 升工会组织引领力、凝聚力、战斗力、影响力。要牢牢把握 保持和增强群众性,以职工群众为中心,让职工群众当主 角,坚持眼睛向下、面向基层,大力加强工会基层组织建设, 有效发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用,努力把工作做 到职工群众心里,锐意进取,开拓创新,为奋力谱写中国式 现代化建设的陕西新篇章贡献工会智慧和力量。

陕西省总工会第十五届委员会 主席、常务副主席、副主席、常务委员名单

李晓英(女) 常务副主席:

副主席: 王永岗 孟小瓒(兼) 汪 亮(兼) 王占军 高 莉(女) 刘 皓(女) 徐立平(兼) 刘小强(挂)

常务委员:(按姓氏笔画为序)

李 瑞(女) 田维军 李晓媛(女) 杨 桦(女) 王广利 孙森太 李向东 连 杰 张定红(女) 陈 兵 陈小平 林海君(女) 赵纲 秦占欣 柴东海 徐富权 詹 俊 薛振虎 黄云娜(女) 黄会奇 戚承军 强文哲 樊树森

陕西省总工会第十五届经费审查 委员会主任、副主任、常务委员名单

主 任: 副主任:

谢志刚

杨利锋

梁曼莉(女)

牛延红(女) 常务委员:(按姓氏笔画为序) 杨蓓蓓(女) 宋 军(女)

奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章

-热烈祝贺陕西省工会第十五次代表大会闭幕



秋高气爽,阳光明媚。在这个充满喜悦 的季节里,陕西省工会第十五次代表大会昨 日胜利闭幕。大会审议通过了省总工会第 十四届委员会报告、财务工作报告、经审工 作报告,选举产生了省总工会新一届领导机 构,圆满完成各项议程。这是一次高举旗 帜、凝聚力量、团结奋进的大会,必将激励全 省广大职工群众和工会干部铆足干劲、奋勇 争先,以勇立潮头、争当时代弄潮儿的志向 和气魄,做谱写中国式现代化建设的陕西新 篇章的奋斗楷模。我们对大会的胜利闭幕 和圆满成功表示热烈祝贺!

工会工作是党的群众工作的重要组成 部分。党的十八大以来,习近平总书记高度 重视工人阶级和工会工作,多次发表重要讲 话、作出重要指示,深刻阐明了工人阶级和 工会工作的地位作用、目标任务、实践要求, 为新时代工运事业和工会工作创新发展指 明了前进方向、提供了根本遵循。尤其让全 省人民鼓舞和振奋的是,习近平总书记多次 来陕考察,为陕西标定发展的历史方位、奋 斗坐标、实践路径,擘画未来的宏伟蓝图、壮 美画卷、光明前景,给我们增添了干事创业

的强大信心和无穷力量。

陕西省委和全国总工会高度重视这次 大会。省委书记赵一德、省长赵刚、全国总 工会副主席朱建平等领导出席大会开幕 会。省委对过去五年全省广大职工在陕西 经济社会发展中发挥的重要作用和作出的 成绩、对全省工会组织围绕中心、服务大局、 忠诚履职、担当作为给予充分肯定,并对全 省广大职工和工会组织在新时代新征程中 更好发挥作用提出了新的更高要求,充分体 现了对工会工作的重视、对劳动群众的亲切 关怀、对工会组织的殷切期望,为工会工作 高质量发展注入了强大的精神动力和前进 动能。全国总工会明确要求陕西各级工会 牢牢把握工会工作正确政治方向,肩负起团 结引导职工群众听党话、跟党走的政治责 任,组织动员广大职工为推动陕西高质量发 展建功立业。我们一定要认真学习领会省 委和全总领导的讲话精神,并不折不扣地贯 彻落实到各项工作中。

省总工会第十四届委员会报告回顾总 结了过去五年陕西工会工作的重要成果和 基本经验,深刻阐述了新时代新征程陕西工 会的使命任务,提出了今后五年工会工作的 任务和目标,是一份体现省委和全总部署要 求、彰显时代精神、反映职工意愿、凝聚工会 力量,指导陕西工会工作沿着正确方向不断 创新发展的重要文件。

接过沉甸甸的"接力棒",就要跑好"接

力赛"、跑出"加速度"。面对谱写中国式现 代化建设的陕西新篇章、发挥西部示范作用 的新形势新任务新要求,我们要充分发挥工 会组织的职能作用,引领好、组织好、服务好 广大职工群众在经济社会发展主战场、在改 革发展稳定第一线、在高质量发展赛道上建 功立业。

谱写中国式现代化建设的陕西新篇章, 我们必须强化党对工会工作的领导,深入学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想和党的二十大精神,特别是习近平总书记 关于工人阶级和工会工作的重要论述、历次 来陕考察重要讲话重要指示,坚持不懈用习 近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂,用党的创新理论武装头脑、指导实践。

谱写中国式现代化建设的陕西新篇章, 我们必须强化职工思想政治引领,积极开展 党的创新理论进企业、进车间、进班组活动, 加强工会宣传阵地建设,采用职工喜闻乐 见、扎实有效的方式,广泛开展具有"工"字 特色的群众性宣传教育活动,培育和践行社 会主义核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳 动精神、工匠精神。

谱写中国式现代化建设的陕西新篇章, 我们必须强化围绕中心服务大局,聚焦全省 "三个年"活动、发展"四个经济",在重大战 略、重大工程、重大项目、重点行业广泛深入 持久开展劳动和技能竞赛,积极推动产业工 人队伍建设改革,着力打造知识型、技术型、

创新型产业工人大军,营造"劳动光荣、技能 宝贵、创造伟大"的社会风尚。

谱写中国式现代化建设的陕西新篇章, 我们必须强化提升维权服务实效,办好职 工牵肠挂肚的民生大事、做好职工天天有 感的关键小事,把党和政府的温暖送到广 大职工心坎上。坚持以维权促维稳、以服 务聚人心,把政策帮扶、制度保障和普惠性 服务有效结合起来,促进经济社会发展成

果共享,不断提升职工群众的获得感、幸福

感、安全感 谱写中国式现代化建设的陕西新篇章, 我们必须强化工会组织改革创新,围绕增强 政治性、先进性、群众性这条主线,与时俱进 优化工会组织形式、运行机制、活动方式和 工作方法,推动工会改革向基层延伸,把更 多资源向基层倾斜。深入落实全面从严治 党要求,切实抓好工会系统党的建设、干部 队伍建设、作风建设,努力营造风清气正、干 事创业的政治生态。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。让 我们高举习近平新时代中国特色社会主义 思想伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,在省委和全国总 工会的坚强领导下,团结带领全省广大职工 群众和工会干部,始终保持永不懈怠的精神 状态和一往无前的奋斗姿态,锐意进取,开 拓创新,为奋力谱写中国式现代化建设的陕 西新篇章贡献工会智慧和力量!

李晓英同志简介



李晓英,女,汉族,1966年5月生,大学,中共党员,现任 陕西省人大常委会副主任、党组成员,省总工会主席。

我国明年将发射 2艘神舟飞船和2艘天舟飞船

据新华社北京8月31日电 记者8月31日从中国载人 航天工程办公室了解到,我国2024年将发射天舟七号货运 飞船、神舟十八号载人飞船、天舟八号货运飞船、神舟十九 号载人飞船。

根据2024年度飞行任务规划,我国将在海南文昌航天 发射场发射天舟七号和天舟八号货运飞船,升空后分别对 接于核心舱后向端口,主要用于上行航天员驻留物资、舱外 服等出舱消耗物资,保障平台安全运行的维修备件和推进 剂、应用任务各类载荷和样品,下行在轨废弃物;计划在酒 泉卫星发射中心发射神舟十八号和神舟十九号载人飞船 每个飞行乘组均由3名航天员组成,升空后分别对接于核心 舱径向和前向端口,主要任务是实施航天员出舱活动和货 物气闸舱出舱任务,继续开展空间科学实验和技术试验,开 展平台管理工作、航天员保障相关工作以及科普教育等重

当日,中国载人航天工程办公室还发布公告,从即日起 至9月30日24时,面向社会公开征集4次飞行任务标识。

编辑:郭雪婷 美编:胡健博 校对:白艳红

本报电话 有奖新闻热线:029-87344644 15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com